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ГРАД НИШ 

ГРАДСКО ВЕЋЕ 
 
1. 

 
На основу члана 20. Закона о локалној самoуправи (''Службени гласник РС',' бр.129/07, 83/2014 – 

др.закон, 101/2016 – др.закон, 47/2018 и 111/2021), члана 60. став 2, 3 и 4 Закона о пољопривредном 
земљишту (''Службени гласник РС'', бр, 62/2006, 65/2008-др.закон, 41/2009, 112/2015, 80/17 и 95/18 – др 
закон), члана 56. Статута Града Ниша („Сл.лист Града Ниша“, бр. 88/08, 143/16 и 18/19), Одлуке о 
одређивању надлежног органа за доношење Годишњег програма заштите, уређења и коришћења 
пољопривредног земљишта у државној својини („Сл.лист Града Ниша“, број 18/2016), прибављене 
претходне Сагласности Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, број 001284525 2024 
14847 000 000 000 001 од 05.04.2024.године, и позитивног мишљења Комисије за давање мишљења на 
предлог годишњег Програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта на територији 
Града Ниша, број 454-3/2024-04 од 04.04.2024.године. 
 Градско веће Града Ниша, на седници одржаној 10. априла 2024. године, донело је 

 

 

ГОДИШЊИ ПРОГРАМ 

ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА 

ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА НА ТЕРИТОРИЈИ 

 ГРАДА НИША ЗА 2024. ГОДИНУ 

 
 
 Пољопривредно земљиште је добро од општег интереса за Републику Србију и користи се за 
пољопривредну производњу. 
 Пољопривредним земљиштем у државној својини располаже и управља Република Србија 
посредством Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, а користи се према Годишњем 
програму заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта који доноси надлежни орган 
јединице локалне самоуправе. Годишњим програмом заштите, уређења и коришћења пољопривредног 
земљишта на територији Града Ниша за 2024. годину обухваћен је преглед површина пољопривредних 
култура земљишта по катастарским општинама и културама, преглед површина пољопривредног 
земљишта по облицима својине по КО, површине пољопривредног земљишта по класама и културама, 
подаци о одводњавању, наводњавању, мере за побољшање квалитета пољопривредног земљишта и 
мелиорација ливада и пашњака, план прихода сопственог учешћа Града Ниша, план радова на заштити, 
уређењу и коришћењу пољопривредног земљишта, извештај о уговорима о закупу пољопривредног 
државног земљишта.  

Годишњи програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта на територији 
Града Ниша за 2024. годину садржи бројеве јавних надметања за коришћење без плаћања, преглед 
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груписаних јавних надметања, величине јавних надметања као и катастарске парцеле у државној својини 
које нису обухваћене важећим или планираним закупом или давањем на коришћење без накнаде.  

 
 ОПШТИ ДЕО 

 
Град Ниш простире се на 596,7 км

2 
, на југоистоку Републике Србије између 43º 14' и 43º 19' 

северне географске ширине и 21º 54' источне географске дужине, у котлини која је оивичена планинским 
масивима Калафата, Црног врха, Попове главе, Сврљишких планина, Суве планине, Селичевице и на 
западу гребеном Малог Јастрепца. 

Пољопривредно земљиште 
  

Према подацима „Пописа пољопривреде“ из 2012. године, пољопривредно земљиште на 
територији Града Ниша простире се на 26.644 hа, од којих се користи 13.063 ha, односно 49% 
расположивог пољопривредног земљишта. Просечан земљишни посед је 3,2 hа. Од укупног коришћеног 
пољопривредног земљишта на оранице и баште се односи 75,2%, на воћњаке 7,8%, на површине под 
виноградом 6,1% и на ливаде и пашњаке 9,1%. Доминирају II, III, IV и V бонитетна класа земљишта. 
Основна компаративна предност нишког земљишног фонда је разноликост по типовима, надморској 
висини, начинима искоришћавања и незагађеност земљишта. 

Сеоско подручје Града Ниша карактерише производна разноликост. Да би потенцијал земљишта 
максимално искористио морају се познавати особине и плодност земљишта и користити одговарајуће 
агротехничке мере. 

На подручју Града Ниша изражени су одређени видови ерозије у зависности од рељефа, стања 
вегетације, особине земљишта, начина коришћења земљишта, развијености хидрографске мреже, 
одсуство заштитних мера и сл. Дуж обе стране Јужне Мораве, терен обилује брежуљцима и купастим 
узвишењима са великим нагибима. Нагиб терена је посебно значајaн за ерозивне процесе на њивама и 
пашњацима са проређеном травом. Слабо развијена вегетација или одсуство вегетације на већим 
нагибима доприноси појави ерозије на овом подручју. То су обично јако проређене шуме и деградирани 
пашњаци. 
 Поред природних фактора значајну улогу у развоју ерозивних процеса игра и антропогени фактор. 
Начин искоришћавања и обрада земљишта није прилагођен осталим природним чиниоцима који утичу на 
појаву стварања ерозије (облик и правац пружања парцеле и др.). 
 На основу Одлуке о ерозивним подручјима и противерозивним мерама коју је донела Скупштина 
Града Ниша сви видови ерозије на подручју Града Ниша су сврстани у осам категорија, и то: 
 I КАТЕГОРИЈА – акумулација наноса у алувијалним равницама: обухвата земљиште на равном 
терену, нагиба 0 до 2

0 
у долини Јужне Мораве, око Горњег и Доњег Међурова, Поповца, Лалинца, 

Трупала, Вртишта, Мезграје, Доње Топонице и Доње Трнаве, затим у долини Нишаве од Ниша до Брзог 
Брода, односно Нишке Бање, и од Ниша левом и десном обалом Нишаве до улива у Јужну Мораву. 
 II КАТЕГОРИЈА – врло слаба површинска ерозија: земљиште у нагибу од 2 до 5

0 
између Кравља и 

Палиграца, узводно од Кравља од Горње Топонице до Чамурлије, од Доње Врежине до Малче и око 
Малче, изнад Равног Дола и између Доњег Власа и Габровца. 
 III КАТЕГОРИЈА – слаба површинска ерозија: обухвата површине у нагибима од 5 до 7

о 
у 

Јасеновику, веће површине између Горњег Матејевца и Горње Врежине, око Паси Пољане, од Чамурлије 
до Горње Топонице и од Горње Трнаве и Веле Поља до Палиграца. 
 IV КАТЕГОРИЈА – средња ерозија: захвата земљишта са нагибом од 7 до 10

0
 између Палиграца и 

Веле Поља, Веле Поља и Миљковца, око Церја, изнад Лесковика, око Рујника, Чамурлије, Хума, 
Каменице, Доњег Матејевца, између Сићева, Малче, Горње Врежине и око Габровца. 
 V КАТЕГОРИЈА – средње јака ерозија: захвата брдовите терене са нагибом 10-15

0
 око Сечанице, 

Суповца, Веле Поља, Церја, Лесковика, Кравља, Каменице, Паси Пољане, између Габровца и Доњег 
Власа, код Јелашнице и Сићева, Мрамора, Мраморског Потока и Крушца. 
 VI КАТЕГОРИЈА – јака ерозија: захвата подручје на нагибима од 15 до 20

0 
између Габровца, 

Вукманова и Прве Кутине, код Јелашнице, Просека, Сићева, Островице, Равног Дола, Врела, Бренице, 
Лесковика, Церја и Паљине. 
 VII КАТЕГОРИЈА – врло јака ерозија: захвата површине са нагибом већим од 20

0
 а појављује се на 

падинама стрмијих потока, код Равног Дола, Островице, Пасјаче, Врела, Бренице и Хума. 
 VIII КАТЕГОРИЈА – ексцесивна ерозија: захвата мању површину у нагибу већим од 30

0
 између 

Пасјаче и Јасеновика. 
 Хидрографска мрежа је веома добро развијена на подручју Града Ниша. Реке, Јужна Морава и 
Нишава имају велики број мањих притока, речица и потока који су усечени дубоко у терен. Падине ових 
потока су углавном без сталне вегетације, на плитким земљиштима и растреситом супстрату, што 
доприноси великој продукцији и проносу наноса до матичних реципијената, ових река. 
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Уређење пољопривредног земљишта 

 
Уситњеност поседа на пољопривредним газдинствима и посед до 5 ха је на укупно 95% 

пољопривредних газдинстава на територији града и не обезбеђује економски исплативу и конкурентну 
пољопривредну производњу. Просечно пољопривредно домаћинство у Нишу има 3,2 ха пољопривредног 
земљишта, што је знатно испод просека за Србију (5,44 ха). Само 3,26% пољопривредних газдинстава 
поседује у свом власништву површину од  5 до 20 ха пољопривредног земљишта.  
 На територији Града Ниша до сада је извршена комасација пољопривредног земљишта у 28 
катастарских општина, на укупној површини од 7.629 ха, током осамдесетих година, којом је постигнуто 
просечно увећање парцела до три пута, односно груписањем поседа добијене су у просеку парцеле 
површине преко 0, 40 ха.  
 Поред укрупњавања поседа, позитивни ефекти постигнути комасацијом су и уређење водотокова, 
дренажа и исушивање забареног земљишта. 
 У наведеним катастарским општинама, укупно је регулисано 15.000 метара у дужини водотока, 
урађено 4.000 метара канала–сисаваца, исушено око 120 хектара забареног земљишта и извршена 
дренажа у  дужини од 9.000 метара. Запуштене површине су очишћене, скинути су слогови и тиме је 
добијено 150 хектара нових обрадивих површина. Укрупњавањем уситњених друштвених (државних) и 
приватних парцела добијене парцеле погодније за обраду и производњу. 
 На тада комасираном подручју формирана је путна мрежа у дужини од око 1.100 км, чиме је 
обезбеђен прилаз парцелама са најмање две стране.  
 Наведени програм комасације реализован је у две фазе.  
 Претходних година, поред напред наведеног програма комасације, у складу са планираним 
програмима заштите, уређења и коришћења државног пољопривредног земљишта, извршена је 
ревитализација атарских путева у дужини до 80 км, израђене су студије и елаборати за успостављање 
система за наводњавање дела пољопривредног земљишта на територији Града Ниша (студијско – 
истраживачки радови за потребе наводњавања пољопривредног земљишта), спроведене мере против 
ерозије и то пошумљавањем парцела на површини од 15,70 ха, са 5.500 садница бора и багрема. 
  Годишњи програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта на територији 
Града Ниша за 2024. годину израђен је у Апликацији за израду годишњег програма Smart Portal Visios, 
којој се приступа искључиво помоћу додељених лозинки члановима Комисије за израду Програма од 
стране Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде. 

Комисија за израду предлога Годишњег програма заштите, уређења и коришћења 
пољопривредног земљишта на територији Града Ниша за 2024. годину, је користила податке из јавне 
евиденције о непокретности и на основу истих израдила Годишњи програм заштите, уређења и 
коришћења пољопривредног земљишта за 2024.годину, а увидом у фактичко стање на терену, ортофото 
снимке и другу расположиву документацију утврдила које се земљиште из ових података изузима из 
поступка давања у закуп, односно на коришћење и за све наведене податке и наводе одговара под пуном 
кривичном, прекршајном и материјалном одговорношћу. 

 
Овај Програм објавити у "Службеном листу Града Ниша".  
 

 
Број: 329-3/2024-03 
У Нишу,10.04. 2024.године  

 
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША 

 
ПРЕДСЕДНИЦА 

Драгана Сотировски,с.р. 
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2. 
 На основу члана 33. став 3 Одлуке о јавном градском и приградском превозу путника на територији 
Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 1/2016-пречишћен текст, 18/2017 и 26/2023) и члана 72. 
став 1 Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, бр. 1/2013, 95/2016, 
98/ 2016, 124/2016, 144/2016 и 117/2020),  
 Градско веће Града Ниша, на седници одржаној 10. априла 2024. године, донело је 

  
 

ТАРИФНИ СИСТЕМ  

У ЈАВНОМ ГРАДСКОМ И ПРИГРАДСКОМ ПРЕВОЗУ ПУТНИКА НА ТЕРИТОРИЈИ 

ГРАДА НИША 

 
I Интегрисани зонски тарифни систем 

 
 У јавном градском и приградском превозу путника на територији града Ниша у примени је 

интегрисани зонски тарифни систем са три тарифне зоне. 
 

II Границе зона 
 

 Границе зона дефинисане су следећим стајалиштима на градским и приградским линијама: 

ЗОНЕ 

ПРАВЦИ 
I зона II зона III зона 

Последње стајалиште Прво стајалиште Последње стајалиште Прво стајалиште 

Нишка Бања Економска школа Агроградња Коњички клуб Просек 

– – – Кожара 
Јелашнички 

ханови 

– – – Прва Кутина излаз Лазарево село 

Делијски вис Делијски Вис – – – 

Габровац Расадник Кафана Палма 
Сва стајалишта на 

правцу 
– 

Доње Власе Конванлук Турски шанчеви 
Сва стајалишта на 

правцу 
– 

Горње 
Међурово 

Гoрњомеђуровачки пут 
Горње Међурово 

улаз 
Сва стајалишта на 

правцу 
– 

Дорње 
Међурово 

Виногради 
Бубањ село 
(раскрсница) 

Сва стајалишта на 
правцу 

– 

Мрамор Ледена стена - брдо Ветеринарски завод Мраморско Брдо Квалитет 

– – – Мрамор окретница Крушце (улаз) 

– – – Лалинац –  

Медошевац Медошевац излаз Медошевац гробље Трупале излаз Вртиште улаз 

Топонички 
пут 

Н.Р.Јовић (аеродором) Ловопромет Горња Топоница излаз Берчинац улаз 

 –  –  – 
Горња Топоница село 

1 
Мезграја 

раскрсница 

Лесковик Гoрњи Кoмрен Хум улаз Рујник излаз Лесковик чесма 

Церје Превалац III (Виник) Бабин Кал Каменица/Бреница Дабило чесма 

Кнез Село Пруга Чегар 
Горњи Матејевац 

излаз 
Кнез село 
болница 

Горња 
Врежина 

Подвожњак Викенд насеље Горњa Врежина излаз 
Малча бензинска 

станица 

На приградским линијама унутар једног насеља важи неутрална зона што подразумева да се 
граница зоне одређује према последњем стајалишту у насељеном месту. 
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 Графички приказ тарифних зона Интегрисаног тарифног система: 
 

 

*Напомена: стајалишта у загради важе за градске линије 

 
III Врсте карата, групе корисника и систем наплате услуге превоза 

 
А. Карте за једну вожњу (појединачне карте), купљене у возилу: 
 

А.1. Карте за једну вожњу у једној зони: 
А.1.1. Карта за једну вожњу у једној зони за I зону, 
А.1.2. Карта за једну вожњу у једној зони за II зону, 

 А.1.3. Карта за једну вожњу у једној зони за III зону, 
 

А.2. Карте за једну вожњу у две зоне: 
А.2.1. Карта за jедну вожњу у две зоне за I + II зону 
А.2.2. Карта за jедну вожњу у две зоне за II + III зону 

 
А.3. Карте за једну вожњу у три зоне: 

А.3.1. Карта за једну вожњу у три зоне за I + II + III зону 
 

Карте важе за једну вожњу (без преседања) у одговарајућем броју зона, на свим градским и 
приградским линијама. 
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Б1. Месечне претплатне карте за све категорије путника (за I зону, за I+II зону и за I+II+III зону) 

 Карте важе за месец дана одређеног месеца, за неограничени број вожњи путника, на свим 
градским и приградским линијама. 
 
Б2. Полумесечне претплатне карте, за први или други део текућег месеца, за све категорије 
путника (за I зону, за I+II зону и за I+II+III зону) 
 

Полумесечне карте важе за период од 1. до 15. у месецу, односно од 16. до последњег дана 
одређеног месеца, за неограничени број вожњи путника, на свим градским и приградским линијама.   

   
IV Модел за формирање цена карата 

 
А. Карте за једну вожњу (појединачне карте), купљене у возилу: 
 

Цена карте за одређени број зона: Cz, формира се на основу основне цене C0 и тарифног корака 
за појединачне карте (КZP)  по моделу: 
 

0CKC ZPZ           (динара)  

 
где су тарифни кораци:   K1P : K2P : K3p = 1.00 : 1.33 : 1.50,  тако да су:  
 

цена карте за I зону:                                  (динара) 

 

цена карте за I + II зону:                                     (динара) 

 

цена карте за I + II + III зону:                              (динара) 

 
Напомена: Код примене модела за прорачун цена за сваку карту за једну вожњу, крајњи износ 

цене треба заокружити и прилагодити постојећим апоенима новца.     
 
Б.1. Месечне претплатне карте  
 

Цене месечних претплатних карата за одређену групу корисника Cmg зависе од месечне 
мобилности појединих социјалних група, броја зона односно тарифног корака Kz, процента комерцијалног 
попуста pk, процента попуста који се одобрава за поједине карактеристичне  групе корисника ppg. 
 

Модел за израчунавање месечне претплатне карте на показ: 
 

 pgkZmgmg ppCKMC  0  (динара) 
 
Месечне мобилности за поједине групе корисника износе: 

 

социјална група запослени студенти  пензионери* 

Ммg (вож/мес) 66 72 30 

* до навршених 65 година живота чија је висина пензије до 20% изнад номиналног износа новчане 
социјалне помоћи који објављује министарство надлежно за послове социјалне заштите, са 
пребивалиштем на територији града Ниша 

 
Цена свих претплатних карата рачуна се на основу просечне мобилности свих корисника Мs и 

осталих елемената цене на основу модела: 
 

  динара 

 
Средња мобилност на нивоу целине система јавног превоза Мs = 63 вожњи месечно. 

 
Тарифни кораци су: 
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 К1 : К2 : К3 = 1.00 : 1.33 : 1.67.   
 

Комерцијални попуст износи: pk = 0.5239. 
 

Вредност социјалног попуста - ppg за поједине социјалне групе износи: 
 

социјална 
група 

запослени студенти  пензионери* 

ppg 1.0 0.7 0.7 

pk*ppg 0.5239 0.36673 0.36673 

* до навршених 65 година живота чија је висина пензије до 20% изнад номиналног износа новчане 
социјалне помоћи који објављује министарство надлежно за послове социјалне заштите, са 
пребивалиштем на територији града Ниша 

 
Б.2. Полумесечне претплатне карте за одређене зоне (I, I+II, I+II+III) 
 

Цена полумесечне карте износи 60% цене месечне претплатне карте односно:  
 

mgCC  6.015  (динара) 

V Прелазне и завршне одредбе 
 

Даном почетка примене овог Тарифног система престаје да важи Тарифни систем у јавном 
градском и приградском превозу путника на територији Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 
112/2023). 

Оваj Taрифни систем ступа на снагу oсмог дана од дана објављивања у "Службеном листу Града 
Ниша", а примењиваће се од 1.5.2024. године. 

 
 

Број: 329-4/2024-03 
У Нишу,10.04.2024. године 

 

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША 

 

ПРЕДСЕДНИЦА 
Драгана Сотировски,с.р. 

3. 
На основу члана 32. став 2. Одлуке о јавном градском и приградском превозу путника на 

територији Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 1/2016-пречишћен текст, 18/2017 и 26/2023) и 
члана 72. став 1 Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, бр. 1/2013, 
95/2016, 98/ 2016, 124/2016, 144/2016 и 117/2020),  

Градско веће Града Ниша, на седници одржаној 10. априла 2024. године, донело је 
  

 
 

Р Е Ш Е Њ Е 

о утврђивању цена услуга превоза у јавном градском и приградском превозу                                    

путника на територији Града Ниша 

 
I 

 

Утврђују се цене услугa превоза у јавном градском и приградском превозу путника на територији 
Града Ниша са урачунатим ПДВ-ом на следећи начин: 
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Цене месечних претплатних карата (динара са ПДВ): 
 

Р. б. Категорије корисника 
Врста (зона) 

I I+II I+II+III 

1. месечне карте за организовани превоз радника "на име" 2.640,00 3.510,00 4.410,00 

2. 
месечне карте за превоз редовних  студената (до 26 год. 
живота) 

1.850,00 2.460,00 3.085,00 

3. 

месечне карте за превоз пензионера до навршених 65 
година живота чија је висина пензије до 20% изнад 
номиналног износа новчане социјалне помоћи који 
објављује министарство надлежно за послове социјалне 
заштите, са пребивалиштем на територији града Ниша 

1.850,00 2.460,00 3.085,00 

 

Цене полумесечних претплатних карата (динара са ПДВ): 
 

Р. б. Категорије корисника 
Врста (зона) 

I I+II I+II+III 

1. 
полумесечне карте за организовани превоз радника "на 
име" 

1.585,00 2.105,00 2.645,00 

2. 
полумесечне карте за превоз редовних  студената (до 26 
година живота) 

1.110,00 1.475,00 1.850,00 

3. 

полумесечне карте за превоз пензионера до навршених 65 
година живота чија је висина пензије до 20% изнад 
номиналног износа новчане социјалне помоћи који 
објављује министарство надлежно за послове социјалне 
заштите, са пребивалиштем на територији града Ниша 

1.110,00 1.475,00 1.850,00 

 
Ценe карата за једну непрекидну вожњу: 

Карте за једну непрекидну вожњу: 
ЦЕНЕ СА ПДВ-ом 

(дин) 

I (у једној зони) 80,00 

I+II (у две зоне) 105,00 

I+II+III (у три зоне) 120,00 

 
Цена доплатне карте: 

 
Цена доплатне карте износи 2,000.00 динара са урачунатим ПДВ. 

 

Бесплатна вожња: 
 

5.1.    Право на бесплатну вожњу, без издате легитимације, имају следеће категорије корисника: 
 

- лица до навршених 7 година живота 
 

5.2. Уз поседовање одговарајуће легитимације право на бесплатну вожњу имају:  
 
 

5.2.1. Ученици основних школа на територији града Ниша  
 
 Право на бесплатну вожњу ученици основних школа стичу на основу поднетог захтева са следећом 
документацијом: 1) овереном потврдом о похађању основне школе за школску годину, 2) копијом ђачке 
књижице (оригинал на увид), 3) одговарајућом фотографијом. 
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Легитимације се издају за период текуће школске године укључујући и период летњег распуста до 
почетка наредне школске године, односно за период од 1. септембра текуће до 31. августа наредне 
године.  
 
 Захтев за остваривање права на бесплатан превоз ученика основних школа на територији града 
Ниша подноси се ЈКП Дирекција за јавни превоз града Ниша.  
 
5.2.2. Редовни ученици средњих школа на територији града Ниша до навршених 19 година 
живота 
 
 Право на бесплатну вожњу редовни ученици средњих школа на територији града Ниша стичу на 
основу поднетог захтева са следећом документацијом: 
 
 1) овереном потврдом о редовном похађању средње школе на територији града Ниша за школску 
годину,  
 
 2) за пунолетне ученике средњих школа копијом личне карте или пасоша уз оригинал на увид, за 
малолетне - копијом личне карте или пасоша или здравствене књижице или извода из матичне књиге, 
уз оригинал приложеног документа на увид,  
 
3) одговарајућом фотографијом. 
 

Легитимације се издају за период текуће школске године укључујући и период летњег распуста до 
почетка наредне школске године, односно за период од 1. септембра текуће до 31. августа наредне 
године.  
 
 Захтев за остваривање права на бесплатан превоз ученика средњих школа на територији града 
Ниша подноси се ЈКП Дирекција за јавни превоз града Ниша.  
 
5.2.3. Лица са навршених 65 година живота, са пребивалиштем на територији Града Ниша 
 

Право на бесплатну вожњу стичу добијањем легитимације на основу поднетог захтева и 
фотокопије личне карте уз подношење оригинала на увид. 

 
Захтев са доказима о постојању основа за остваривање права на бесплатан превоз лица која су 

навршила 65 година живота подносе ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша. 
                             

5.2.4. Ратни војни инвалиди од I до X групе и мирнодопски војни инвалиди од I до VII групе; 
     Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се прилаже решење o     

утврђивању својства војног инвалида; 

5.2.4.1. Носиоци права на породичну инвалиднину по палом борцу; 
     Уз захтев за остварење права за бесплатну вожњу, као доказ се прилаже Решење о признавању 

права на породичну инвалиднину по палом борцу; 

5.2.5. Цивилни инвалиди рата од I до VII групе; 
  Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се прилаже решење о 

утврђивању  својства цивилног инвалида рата од I до VII  групе; 

5.2.6. Лица  са утврђеном I категоријом инвалидности према прописима о раду и о пензијском и 
инвалидском осигурању;   

Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се прилаже решење фонда ПИО о 
утврђеној I категорији инвалидности; 

5.2.7. Лица са утврђеним губитком или потпуним губитком радне способности према прописима 
о раду и о пензијском и инвалидском осигурању; 

           Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се прилаже решење фонда ПИО о 
губитку или потпуном губитку радне способности; 

5.2.8. Лица са утврђеним телесним оштећењем од 70% до 100%; 
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Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се прилаже решење фонда ПИО 
о телесном оштећењу од 70% до 100%; 

5.2.9. Лица оболела од рака и лица са уграђеном стомом; 
 Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се  прилаже  медицински документ 
о постојању наведених болести; 

5.2.10. Слепа и слабовида лица са процентом оштећења вида 70 и више процената, са 
пратиоцем; 

             Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се прилаже медицински документ 
о постојању 70 и више процената оштећења вида; 

5.2.11. Лица умерено, теже, и вишеструко ометена у менталном развоју и лица оболела од 
аутизма са пратиоцем; 

Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се прилаже  медицински 
документ о постојању наведених болести; 

5.2.12. Лица оболела од дистрофије или сродних мишићних и обољења са пратиоцем; 
Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се прилаже медицински  

        документ о постојању наведених болести; 

5.2.13. Лица оболела од параплегије, хемиплегије, квадриплегије, церебралне и дечије парализе 
и мултипле склерозе и сродних мишићних и неуромишићних обољења са пратиоцем; 

             Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се  прилаже медицински 
документ о постојању наведених болести; 

5.2.14. Лица са Дауновим синдромом са пратиоцем; 
           Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се прилаже  медицински      
документ о постојању наведене болести; 

5.2.15. Глува лица и наглува лица са процентом оштећења слуха 70 и више процената, са  
пратиоцем; 

           Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се прилаже медицински документ 
о постојању оштећења слуха 70 и више процената; 

5.2.16. Ученици са сметњама у развоју који похађају основне и средње школе за ученике са 
сметњама у развоју, са пратиоцем. 

Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се прилаже  медицински документ 
о постојању болести и потврда о својству ученика наведених школа. 

5.2.17. Корисници услуга Центра за дневни боравак деце, омладине и одраслих лица ментално 
ометених у развоју „Мара“ са пратиоцем 

Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се прилаже медицински документ 
о постојању болести и потврда о коришћењу услуга Центра „Мара“. 

5.2.18. Особе са инвалидитетом које раде у заштитним радионицама за оспособљавање  особа 
са инвалидитетом; 

Уз захтев за остваривање права на бесплатну вожњу, као доказ се прилаже медицински документ 
о постојању инвалидности и потврда о заснованом радном односу у заштитној радионици. 

5.2.19. Труднице право на бесплатан превоз остварају уз потврду добијену од одговарајуће 

здравствене установе. 

5.2.20. Свако треће, четврто и наредно дете у породици стиче право на бесплатан превоз од седме 
године до пунолетства. 

 
5.2.21. Дупли близанци, тројке и четворке стичу право на бесплатан превоз од седме године до 

пунолетства. 
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5.2.22. Добровољни даваоци крви који су крв дали педесет и више пута за мушкарце односно 
четрдесет пет и више пута за жене на основу потврде здравствене  установе надлежне за 
трансфузију крви. 

Захтев са доказима о постојању основа за остваривање права на бесплатан превоз, лица која су 
наведена под тачкама од 5.2.4. до 5.2.22. подносе надлежној градској управи преко Јединственог 
управног места, односно услужних центара градских општина.  

Градско веће Града Ниша, у изузетним случајевима, може одобрити издавање легитимације за 
коришћење бесплатног превоза, са роком важења најдуже до једне године. 

 

Пратиоци 
 

Пратиоци из тачака од 5.2.10. до 5.2.17. имају право на бесплатан превoз без издате посебне 
легитимације искључиво у присуству лица које има право на бесплатан превоз са пратиоцем. 

Пратиоци из тачака 5.2.10. до 5.2.17. имају право на бесплатан превоз и без присуства лица које 
има право на бесплатан превоз са пратиоцем, уз издавање посебне легитимације, са роком важења од 
најдуже годину дана, уколико испуњавају следеће услове: 

- да имају пребивалиште на територији града Ниша што доказују фотокопијом личне карте уз 
подношење оригинала на увид, 

- да су у својству родитеља, старатеља, члана уже породице или хранитеља лица која имају право 
на бесплатан превоз са пратиоцем из тачака 5.2.10. до 5.2.17. што доказују одговарајућом 
документацијом, 

- да живе у заједничком домаћинству са лицима која имају право на бесплатан превоз са 
пратиоцем из тачака 5.2.10. до 5.2.17. што доказују одговарајућом документацијом, 

- да су одређени за пратиоца што доказују овереном изјавом лица које има право на бесплатан 
превоз са пратиоцем из тачака 5.2.10. до 5.2.17. или изјавом родитеља, старатеља или другог 
овлашћеног лица у посебним случајевима, 

- да лице које има право на бесплатан превоз са пратиоцем из тачака 5.2.10. до 5.2.17. поседује 
важећу и исправну легитимацију за бесплатан превоз што се доказује копијом исте уз подношење 
оригинала на увид. 
 
Лице које има право на бесплатан превоз са пратиоцем из тачака 5.2.10. до 5.2.17. може имати 

само једног пратиоца са посебном легитимацијом за бесплатан превоз. 
 
Захтев са доказима о постојању основа за остваривање права на бесплатан превоз, пратиоци из 

става 2 ове тачке подносе надлежној градској управи преко Јединственог управног места, односно 
услужних центара градских општина. 

 
Легитимација за бесплатан превоз за пратиоца из става 2 ове тачке, поред прописаних података, 

мора да садржи и основне податке о лицу за које је пратилац одређен. 
 

Бесплатна вожња за избегла и интерно-расељена лица: 
 

Избегла и интерно расељена лица могу остварити сва права у складу са овим решењем, уколико 
имају боравиште на територији Града Ниша.  

 
Избегла лица свој статус и место боравишта доказују: 

 фотокопијом избегличке легитимације. 
 

Интерно расељена лица свој статус и место боравишта доказују: 

 фотокопијом личне карте, 

 фотокопијом легитимације интерно расељеног лица и 

 фотокопијом пријаве боравишта код Полицијске управе у Нишу. 
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II 
 

 Даном почетка примене овог решења престаје да важи Решењe о утврђивању цена услуга превоза 
у јавном градском и приградском превозу путника на територији Града Ниша („Службени лист Града 
Ниша", број 131/2023). 

 
III 
 

Ово решење ступа на на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу Града 
Ниша", a примењиваће се од 01.5.2024. године. 

         
                                                       

 
Број:329-5 /2024-03 
У Нишу, 10.04.2024. године 

 
 

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША 
 
 

 
 ПРЕДСЕДНИЦА 

Драгана Сотировски,с.р. 
 
 

4. 
 

На основу члана 43. Одлуке о буџету Града Ниша за 2024. годину („Службени лист Града Ниша“, 

број 124/2023) и члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, 

бр. 1/13, 95/2016 и 98/2016, 124/2016 и 144/2016 и 117/20), 

Градско веће Града Ниша, на седници од  10. априла 2024. године, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е  

О ПРИСТУПАЊУ РЕАЛИЗАЦИЈИ И СУФИНАНСИРАЊУ 

 ПРОЈЕКТА „ЗЕЛЕНО И ЧИСТО“ 

 
I Град Ниш прихвата суфинансирање и приступа реализацији пројекта ,,Зелено и чисто“ који је 

одобрен на основу Одлуке о утврђивању коначне ранг листе пројеката за финансирање из средстава 

Министарства заштите животне средине Републике Србије по Јавном конкурсу за доделу средстава са 

суфинансирање реализације пројеката превенције нелегалног одлагања отпада и уклањање у 2024. 

години, број 000009256 2024 14850 003 008 000 001/7 од 12. марта 2024. године и Уговора о 

суфинансирању реализације прејекта превенције нелегалног одлагања отпада и уклањање и 2024. 

години на територији Града Ниша, број 708/2024-01 од 15.03.2024. године) године, потписаног између 

Града Ниша и Министарства заштите животне средине Републике Србије. 

II Циљ Пројекта је смањење загађења животне средине штетним материјама које из отпада 

доспевају у ваздух, површинске, подземне воде и земљиштe, заштита и очување здравља људи, заштита 

и унапређење животне средине, као и побољшање естетског изгледа Града Ниша. 

III      Рок завршетка пројекта је 30. јуни 2024. године. 

IV   Укупна вредност пројекта је 7.500.000,00 динара, од чега Министарство заштите животне 

средине суфинансира пројекат средствима у износу од 6.000.000,00  динара, а Град Ниш суфинансира 

пројекат средствима у износу од 1.500.000,00 динара. 

   Средства за ову намену обезбеђена су у буџету Града Ниша за 2024. годину. 

V Радове на уклањању дивљих депонија који су предмет пројекта, изводиће ЈКП „Медиана“ 

Ниш, у вези чега ће бити зкључен посебан уговор. 
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VI     Налаже се Канцеларији за локални економски развој, Градскoj управи за имовину и одрживи 

развој, Градскoj управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, Градској управи за финансије 

Града Ниш, ЈП „Дирекција за изградњу града Ниша“ и  ЈКП „Медиана“ Ниш  да реализују ово решење. 

VII   Праћење и надзор над спровођењем и реализацијом Пројекта , укључујући и контролу 

напретка радова врши Комисија коју посебним решењем образује Градоначеница. 

VIII     Решење објавити у „Службеном листу Града Ниша“. 

 

О б р а з л о ж е њ е 

 

Министарство за заштиту животне средине је објавило Јавни конкурус за доделу средстава са 

суфинансирање реализације пројеката превенције нелегалног одлагања отпада и уклањање у 2024. 

години, број 000009526 2024 14850 003 008 000 001/4 од 12. јануара 2024. године. Град Ниш је поднео 

Захтев за доделу средстава Министарству за заштиту животне средине за  суфинансирање реализације 

пројеката превенције нелегалног одлагања отпада и уклањање у 2024. години, који је  Одлуком о 

утврђивању коначне ранг листе пројеката за финансирање из средстава Министарства заштите животне 

средине Републике Србије по Јавном конкуру за доделу средстава са суфинансирање реализације 

пројеката превенције нелегалног одлагања отпада и уклањање у 2024. години, број 000009256 2024 

14850 003 008 000 001/7 од 12 марта 2024. године, прихваћен за суфинансирање. Град Ниш је 

Министарству заштите животне средине доставио Изјаву о прихватању услова финансирања, број 6691-

/2024-01 oд 14.03.2024. године, којим прихвата опредељени износ од ресорног министартва  и 

опредељује свој удео за суфинансирање пројекта.  

             Град Ниш и Министарство заштите животне средине Републике Србије су закључили Уговор о 
суфинансирању реализације прејекта превенције нелегалног одлагања отпада и уклањање у 2024. 
години на територији Града Ниша, број 708/2024-01 од 15.03.2024. године.        
Пројектом ,,Зелено и чисто“ биће уклоњене 4 (четири) дивље депоније укупне запремине 3400 м

3
 и то: 1) 

КО Поповац, Црвени Крст, КП 5315/2 (1500м3) ; 2) КО Чокот Палилула, КП 1813 и КП 2038 (1000м3) 3) КО 
Паси Пољана Палилула, КП 2362 (500м3) 4) КО Црвени Крст, КП 18025/1 (400м3)  
           Рок завршетка пројекта је 30. јуни 2024. године 

Укупна вредност пројекта је 7.500.000,00 динара, од чега Министарство заштите животне средине 

суфинансира пројекат средствима у износу од 6.000.000,00  динара, а Град Ниш суфинансира пројекат 

средствима у износу од 1.500.000,00 динара 

   Средства за ову намену обезбеђена су у буџету Града Ниша за 2024. годину. 

Радове на уклањању дивљих депонија које су предмет пројекта изводиће ЈКП „Медиана“ Ниш, у 

вези чега ће бити закључен  посебан уговор. 

Налаже се Канцеларији за локални економски развој, Градскoj управи за имовину и одрживи 

развој, Градскoj управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, Градској управи за финансије 

Града Ниш, ЈП „Дирекција за изградњу града Ниша“ и  ЈКП „Медиана“ Ниш  да реализују ово решење. 

Праћење и надзор над спровођењем и реализацијом Пројекта, укључујући и контролу напретка 

радова врши Комисија коју посебним решењем образује Градоначеница. 

          На основу свега напред изложеног, као и значаја реализације овог пројекта у вези са смањењем 

негативног утицаја оптада на животну средину у Граду Нишу, Градско веће Града Ниша одлучило је као у 

диспозитиву. 

 

Број: 327-6/2024-03 

У Нишу,10.04.2024. године                    
        
                                                 ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША 
 
                                                                                                                             ПРЕДСЕДНИЦА 

                                                                                                                  
                                                                                                                         Драгана Сотировски,с.р.  
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5. 
 

На основу члана 43. Одлуке о буџету Града Ниша за 2024. годину („Службени лист Града Ниша“, 

број 124/2023), и члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, 

бр. 1/13, 95/16, 98/16, 124/ 16, 144/16 и 117/20),  

Градско веће Града Ниша, на седници од 10. априла 2024. године, доноси   

 

Р Е Ш Е Њ Е  

О УЧЕШЋУ И ПРЕДФИНАНСИРАЊУ  ПРОЈЕКТА 

„УРБАНА ТОПЛОТНА ОСТРВА, ОТПОРНОСТ, СПРЕМНОСТ И СТРАТЕГИЈА ЗА 

УБЛАЖАВАЊЕ-Be Ready“ 

I          Град Ниш прихвата учешће и предфинансирање  реализације пројекта „Урбана топлотна 

острва, отпорност, спремност и стратегија за ублажавање - Be Ready“  који је одобрен за су-

финансирање у оквиру Првог јавног позива Програма Дунавског региона за финансијску подршку 

посебног циља 4.2. и приоритета Програма 2. Зелени, ниско-угљенични регион Дунава, а који финансира 

Европска Комисија. 

II Време трајања пројекта је 30 месеци, почевши од 01.01.2024. године.  

III Укупна вредност пројекта је 2.408.382,62 ЕУР, (односно 281.780.766,54 у динарској 

противвредности). 

Вредност пројекта за Град Ниш је 99.407,52 ЕУР (80%), (односно 11.630.679,84 у динарској 

противвредности), док је учешће Града Ниша 19.881,51 ЕУР (20%), (односно 2.326.136,67 у динарској 

противвредности), преко рада чланова пројектног тима из редова запослених. 

IV Град Ниш има обавезу предфинансирања пројектних активности у износу од 79.526,01 евра, 

(односно 9.304.543,17 у динарској противвредности). 

 Средства за ову намену у износу од 1.774.000,00 динара обезбеђена су у буџету Града Ниша 

за 2024. годину на позицији 391а, економска класификација 422 – Трошкови путовања у износу од 

251.000,00 динара, позицији 391б, економска класификација 423 – услуге по уговору у износу од 

1.272.000,00 динара и позицији 391в, економска класификација 512 – Машине и опрема у износу од 

251.000,00 динара. 

 Срeдства у износу од 7.098.000,00 динара биће обезбеђена у буџету Града Ниша за 2025. 

годину, док ће износ од 432.000,00 динара бити обезбеђен у буџету Града Ниша за 2026. годину. 

V Градоначелница Града Ниша ће посебним решењем именовати пројектни тим за реализацију 

овог пројекта. 

VI Налаже се Канцеларији за локални економски развој,  Градском урбанисти, Заводу за 

урбанизам, Градској управи за финансије, Градској управи за имовину, Градској управи за 

грађевинарство, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, Градској управи за 

друштвене делатности, да реализује ово Решење. 

VII Решење објавити у „Службеном листу Града Ниша“. 

 

 

 

О б р а з  л о ж е њ е 

 

Пројекат ,,Урбана топлотна острва, отпорност, спремност и стратегија за ублажавање- Be 
Ready“се реализује у оквиру партнерства које предводи Развојна асоцијација Софије, а финансира се 
средствима Европске уније у оквиру Првог јавног позива Програма Дунавског региона за финансијску 
подршку посебног циља 4.2. и приоритета Програма 2. Зелени, ниско-угљенични регион Дунава. 

Циљ пројекта „Урбана топлотна острва, отпорност, спремност и стратегија за ублажавање“  је 
повећати капацитете регионалних и градских власти и грађанских актера да планирају, ублажавају и 
управљају климатским прилагођавањем и катастрофама, а тачније урбаним топлотним острвима, 
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постављајући на тај начин терен за будући територијални развој и улагања и међународну (ЕУСДР, ЕУ) 
политику прилагођавања климатским променама. 

Градоначелница Града Ниша је потписала Партнерски споразум са партнерима на пројекту дана 
12. јуна 2023. године, који подразумева основ за реализацију пројекта, Декларацију о предфинансирању 
и суфинансрирању. Такође, истовремено су достављена писма подршке Министарства грађевинарства, 
саобраћаја и инфраструктуре, НАЛЕД-а и СКГО-а, који су придружени партнери Града Ниша. 

Пројекат тежи да да решења за проблеме урбаних топлотних острва који се јављају у градовима 
због густе концентрације тротоара, зграда, путева и других површина које апсорбују и задржавају топлоту 
и тиме подижу температуру у градовима (Ниш 1,5 степен предвиђања до 2030. године). Кроз пројекат се 
поставља методологија и добијају алати којим се мапирају  топлотна острва у граду, означавају ранљиве 
позиције, дефинишу зелене мере за конкретне локације а затим се спроводи пилот иницијатива којом се 
на неком простору спроводе зелене инвестиције како би се умањила температура.  

Носилац  пројекта је Развојна асоцијација Софије (Република Бугарска), а партнери су DEX 
иновациони центар (Република Чешка), Асиоцијација Технопол Галати (Румунија), Град Кишињев 
(Молдавија), Општина Галати (Румунија), Научно технолошки парк Ниш (Република Србија),  Град 
Зеница (Босна и Херцеговина), Завод за урбанизам Републике Словеније (Република Словенија), 
„Pannon Novum West Transdanubian Regional Innovation“ (Република Мађарска), Град Подгорица (Црна 
Гора), Универзитет природних ресурса и друштвених наука (Аустрија), Словачки технолошки универзизет 
у Братислави (Република Словачка),  Општина Ратибор (Република Чешка), Јужно-Моравска агенција за 
јавне иновације –JINAG (Република Чешка), Град Крањ (Република Словенија), Асоцијација бироа за 
интеграцију и друштвене иновације (Република Бугарска), Развојна агенција Север (Република Хрватска), 
Општина Хевиц (Република Мађарска).  

Укупна вредност пројекта је 2.408.382,62  ЕУР. Вредност пројекта за Град Ниш је 99,407.52 ЕУР 
(80%), док је учешће Града Ниша 19.881,51 ЕУР (20%)  преко рада чланова пројектног тима из редова 
запослених. 

Вредност пројекта за Град Ниш је 99.407,52 ЕУР (80%), (односно 11.630.679,84 у динарској 

противвредности), док је учешће Града Ниша 19.881,51 ЕУР (20%), (односно 2.326.136,67 у динарској 

противвредности),  преко рада чланова пројектног тима из редова запослених. 

 Средства за ову намену у износу од 1.774.000,00 динара обезбеђена су у буџету Града Ниша за 

2024. годину на позицији 391а, економска класификација 422 – Трошкови путовања у износу од 

251.000,00 динара, позицији 391б, економска класификација 423 – услуге по уговору у износу од 

1.272.000,00 динара и позицији 391в, економска класификација 512 – Машине и опрема у износу од 

251.000,00 динара. 

 Срeдства у износу од 7.098.000,00 динара биће обезбеђена у буџету Града Ниша за 2025. годину, 

док ће износ од 432.000,00 динара бити обезбеђен у буџету Града Ниша за 2026. годину. 

На основу свега напред изложеног, као и због значаја овог пројекта унапређење система 
планирања развоја града у складу са политикама реаговања на измењене климатске услове Градско 
веће Града Ниша је одлучило као у диспозитиву овог решења. 
 

Број:328-7/2024-03 

У Нишу,10.04.2024. године                        

 

        

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША   

 

 

ПРЕДСЕДНИЦА 

Драгана Сотировски,с.р. 
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6. 
 

На основу  члана  20. став  1. тачка  10. ,  члана 46. став 1. тачка 8, члана 66 и члана  78. став  1. 

Закона  о  локалној  самоуправи  („Службени  гласник  Републике  Србије“, бр. 129/2007, 83/2014 – др. 

закон, 101/2016 – др. закон, 47/2018 и 111/2021– др. закон ),  члана  56 ст 1. тачка 12. Статута  Града 

Ниша  („Службени лист Града Ниша“, број 88/08, 143/16 и 18/19), члана  2. и 72. Пословника  о раду 

Градског Већа Град Ниша  („Службени лист Града Ниша“, бр. 1/13, 95/16, 98/16, 124/16, 144/16 и 117/20),   

         Градско веће Града Ниша, на седници од 10.04.2024. године, доноси 
 

 

Р Е Ш Е Њ Е  

О ОБРАЗОВАЊУ РАДНОГ ТЕЛА ЗА ПОДРШКУ ПОДСТИЦАЈНОМ РОДИТЕЉСТВУ И 

РАЗВОЈУ ДЕЦЕ 

 
Члан 1. 

 
Образује се  Радно  тело  за  подршку  подстицајном  родитељству  и  развоју  деце  (у  даљем  

тексту:  Радно  тело),  као стручно саветодавно мулти-секторско  тело Градског већа Града Ниша, у  
циљу  унапређењу  постојећих  и  дефинисању  нових  мера  јавне  политике  усмерених  на  подршку  
подстицајном  родитељству  и  развоју  деце на  територији  града Ниша у следећем саставу: 

1. Драгана Сотировски, Градоначелница Града Ниша, председница; 

1а. Душица Давидовић, заменица Градоначелнице, заменик председнице; 

2. Светлана Митић, Јавна Предшколска установа „Пчелица“, члан; 

2а. Сања Станковић, Јавна Предшколска установа „Пчелица“, заменик члана; 

3. Валентина Андрејић Ристић, Школска управа Ниш; члан; 

3а. Марија Ћирић, Школска управа Ниш; заменик члана; 

4. Петра Златковић, Дом за децу и омладину „Душко Радовић“, члан; 

4а. Виолета Стевановић, Дом за децу и омладину „ Душко Радовић“, заменик члана; 

5. Вера Петровић, Центар за породични смештај и усвојење Ниш,члан; 

5а. Милица Селкић.Центар за породични смештај и усвојење Ниш, заменик члана; 

6. доц. др Роберта Марковић, Институт за јавно здравље Ниш, члан; 

6а. мр.сц.др Чедомир Шагрић, Институт за јавно здравље Ниш, заменик члана; 

7. Јелена Петковић, Дом здравља Ниш, члан; 

7а. Слађана Петровић, Дом здравља Ниш, заменик члана; 

8. Милка Рајковић, Центар за социјални рад „Свети Сава“ Ниш, члан; 

8а.  Маја Стојановић, Центар за социјални рад „Свети Сава“ Ниш, заменик члана; 

9. Никола Илић, Установа „Мара“ Ниш, члан; 

9а. Споменка Радојевић, Установа „Мара“ Ниш, заменик члана; 

10.   Соња Шћекић, Сигурна кућа за жене и децу жртве породичног насиља, члан; 
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10а. Наташа Митровић, Сигурна кућа за жене и децу жртве породичног насиља, заменик члана; 

11. Јелена Петковић, Удружење „Дан“, члан; 

11а. др Биљана Стојановић, Удружење „Дан“,заменик члана. 

12. Ђурица Спасић, Градска управа за друштвене делатности,члан; 

12а.Јелена Петрић, Градска управа за органе града и грађанска стања,заменик члана 

 
Члан 2. 

 
Задаци Радног  тела  су  да  планира  и  надзире  спровођење  мера  јавне  политике  из  

различитих  области које  су  усмерене  на  подршку  подстицајном  родитељство  и развоју  деце, а  
посебно: 

• Анализира постојеће  стање у локалној заједници и мере које спроводи и финансира локална 
самоуправа  и  дефинише  кључне  приоритете  за  деловање  у  локалној  заједници  у области  
подстицајног  родитељства  и  развоја  деце; 

• Учествује у  изради  и  имплементацији  локалних мера за  унапређење  подршке  подстицајном 
родитељству  у  првим  годинама  развоја  детета и предлаже  Градском Већу града Ниша доношење 
измена и допуна стратешких  и  програмских  докумената  односно  израду нових докумената, јавних 
политика  којима  би се  планирале посебне  мере за  подршку  подстицајном  родитељству  и   развоју  
деце; 

• Даје подршку Градској управи за друштвене делатности и  Градском Већу града Ниша у процесу 
припреме Предлога Одлуке о  буџету града и предлоге за  опредељивање  финансијских  средстава  за  
финансирање програма и сервиса за подршку подстицајном родитељству и развоју деце унутар 
стратешких опредељења и јавних политика; 

• Координира размену информација и података између установа, институција и организација које 
су у локалној заједници задужене за посебна питања подршке родитељству и развоју деце и разматра и 
дефинише мере заједничког односно интегрисаног мулти-секторског деловања у спровођењу јавних 
услуга и мера подршке у овим областима; 

• Учествује у процесу дефинисања тема и начина комуникације локалних органа са родитељима и 
будућим родитељима у вези са питањима подршке родитељству и развоја деце и по потреби предлаже 
Градском Већу града Ниша посебну локалну  стратегију  комуникације  у  вези  са  овим темама; 

• Остварује сарадњу са организацијама цивилног друштва, међународним и домаћим развојним 
партнерима, који дају подршку родитељству и развоју деце, покреће иницијативе за доношење и 
спровођење и предлоге за спровођење локалних програма, пројеката и/или услуга подршке у овој 
области и учествује у изради и спровођењу пројеката и програма за подршку родитељству и развоју 
деце, у којима је Град  Ниш носилац или партнер: 

• Доноси акте од значаја за рад радног тела и предузима и  друге  активности  неопходне  за  
остваривање  наведених  задатака. 
   

Члан 3. 
 

Председник радног тела сазива и председава  седницама  Радног  тела. 
На састанке  Радног тела могу се  позивати стручњаци и представници  других органа, установа 

или организација  који немају своје представнике у Радном телу, ако је то потребно ради информисања  
чланова  Радног тела о  одређеном  питању. 

Радно тело подноси годишње  извештаје о свом раду Градском Већу. 
 

Члан 4. 
 

Средства за рад  Радног  тела  обезбеђују се у буџету  Града Ниша. 
Чланови Радног  тела  не  примају    накнаду  за рад у  Радном  телу. 
Административно –техничке послове за потребе Радног тела обављаће Градска управа за 

надлежна за послове друштвене бриге о деци и подршке родитељству. 
 
 
 



 
 
 
 
 
Страна 18  Број 33                                    СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НИША                        10. април 2024. године 
 

 
 

 

Члан 5. 
 

Ово решење  објавити   у „Службеном листу Града Ниша“. 
 
 

Број:329-9/2024-03                                                 
У Нишу,10.04.2024. године 
 

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША 
 

ПРЕДСЕДНИЦА 
Драгана Сотировски,с.р. 

 
 

7. 

 

На основу члана  69. став 1. тачка 3) Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', бр. 
15/2016, 88/2019 и 62/2023-други закон) и чланa 28. став 1. тачка 3) и став 2.  Одлуке о оснивању јавног 
комуналног предузећа „Медиана“ Ниш (''Службени лист Града Ниша'', број 143/2016-пречишћен текст, 
3/2017 - исправка и 18/2018), 
 

Градско веће Града Ниша, на седници од 10. априла 2024. године, доноси  
 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

 
 

I 
 

 Даје се сагласност на Одлуку Надзорног одбора Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш о 
ценама услуга уређења јавних зелених површина, Старог гробља и налазишта „Медиана“,  
11823/НО/293-3 од 28.03.2024. године. 
            
 

 
 II  

 
 Решење и Одлуку Надзорног одбора Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш о ценама услугa 
уређења јавних зелених површина, Старог гробља и налазишта „Медиана“,  11823/НО/293-3 од 
28.03.2024. године објавити у "Службеном  листу Града Ниша". 
 
 

 
Број: 329-10/2024-03 
У Нишу, 10.04.2024. године 
 
 

 
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША 

 
 

ПРЕДСЕДНИЦА 
Драгана Сотировски,с.р. 
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ЈКП ”МЕДИАНА” НИШ   

НАДЗОРНИ ОДБОР  

 

 

8. 

 

На основу члана 22. Закона о јавним предузећима („Сл. гласник РС“, бр. 15/2016 и 88/2019), члана 
28. Закона о комуналним делатностима („Сл. гласник РС“, бр. 88/2011 и 104/2016 и 95/2018), члана 26. 
Статута ЈКП “Медиана“ Ниш и члана 36. Пословника о раду Надзорног одбора ЈКП “Медиана“ Ниш, 

  Надзорни одбор ЈКП „Медиана“ Ниш  на својој 293. Седници, одржаној дана 28. марта 2024. године, 
донео је следећу 

 
 

О Д Л У К У 

О ЦЕНАМА УСЛУГА УРЕЂЕЊА ЈАВНИХ ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА,СТАРОГ ГРОБЉА И 

НАЛАЗИШТА „МЕДИЈАНА“ 

 
 Члан 1. 

 
 

Ред. 
број 

Врста и опис услуге шифра 
Јед. 
мере 

Цена 
без ПДВ 

ПДВ 
Цена са 

ПДВ 

1 Ручни откоп земље до дуб.40 цм  II кат. 1/а m
3
 1.324,75 132,47 1.457,22 

2 Ручни откоп земље до дуб.40 цм III кат. 1/б m
3
 1.766,54 176,65 1.943,19 

3 Ручни откоп земље до дуб.40 цм IV кат. 1/ц m
3
 2.649,49 264,94 2.914,43 

4 Разастир. дов.земље   у слоју10-20 цм 5/а m
3
 311,97 31,19 343,16 

5 Разастир. дов.земље у слоју 20-30 цм 5/б m
3
 441,80 44,18 485,98 

6 Грубо планир. терена са прек.мотиком 6 m
2
 35,11 3,51 38,62 

7 Копање рупа за садњу  30x 30  цм   I кат. 7/а kom 39,08 3,90 42,98 

8 Копање рупа за садњу  30x 30  цм  II кат. 7/б kom 42,39 42,39 78,04 

9 Копање рупа за садњу  40x 40  цм   I кат. 8/а kom 96,04 9,60 105,64 

10 Копање рупа за садњу  40x 40  цм  II кат. 8/б kom 105,98 10,59 116,57 

11 Копање рупа за садњу  50x 50  цм   I кат. 9/а kom 151,68 15,16 166,84 

12 Копање рупа за садњу  50x 50  цм  II кат. 9/б kom 176,86 17,68 194,54 

13 Копање рупа за садњу  50x 50  цм III кат. 9/ц kom 211,96 21,19 233,15 

14 Копање рупа за садњу  60x 60  цм  II кат. 10/а kom 353,05 35,30 388,35 

15 Копање рупа за садњу  60x 60  цм III кат. 10/б kom 529,90 52,99 582,89 

16 Копање рупа за садњу  60x 60  цм IV кат. 10/ц kom 757,09 75,70 832,79 

17 Копање рупа за садњу  80x 80  цм  II кат. 11/а kom 882,95 88,29 971,24 

18 Копање рупа за садњу  80x 80  цм III кат. 11/б kom 1.324,75 132,47 1.457,22 

19 Копање рупа за садњу  80x 80  цм IV кат. 11/ц kom 2.649,49 264,96 2.914,43 

20 Копање рупа за садњу  80x100 цм  II кат. 12/а kom 1.324,75 132,47 1.457,22 

21 Копање рупа за садњу  80x100 цм III кат. 12/б kom 1.766,54 176,65 1.943,19 

22 Копање рупа за садњу  80x100 цм IV кат. 12/ц kom 2.649,49 264,96 2.914,43 

23 Копање рупа за садњу 100x100 цм II кат. 12/д kom 2.483,89 248,38 2.732,27 

24 Копање рупа за садњу 100x100 цм III кат 12/е kom 2.483,89 248,38 2.732,27 

25 Риљање за цветне површине 13/а m
2
 52,99 5,29 58,28 

26 Риљање за травњак са лакшом структ. 13/б m
2
 58,95 5,89 64,84 

27 Риљање за травњак са тежом структ. 13/ц m
2
 75,51 7,55 83,06 

28 Риљање  око  шибља 13/д m
2
 88,10 8,81 96,91 

29 Ручно поливање 19/а m
2
 3,19 0,31 3,50 

30 Грабуљање лишћа 20/а m
2
 5,29 0,52 5,81 

31 Грабуљање траве 20/б m
2
 2,12 0,21 2,33 

32 Остала грабуљања 20/ц m
2
 1,78 0,17 1,95 

33 Сеча стабала са крес. грана -меко дрво 23/а kom 127,36 12,73 140,09 

34 Сеча стабала са крес. грана -тврдо дрво 23/б kom 212,53 21,25 233,78 



 
 
 
 
 
Страна 20  Број 33                                    СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НИША                        10. април 2024. године 
 

 
 

 

35 Вађење стабла са кор. преч. до 10цм 24/а kom 529,90 52,99 582,89 

36 Вађење ст. са кор. пречника 10-20 цм 24/б kom 882,95 88,29 971,24 

37 Вађење ст. са кор. пречника 20-30 цм 24/ц kom 1.059,79 105,97 1.165,76 

38 Вађење ст. са кор. пречника 30-40 цм 24/д kom 2.649,49 264,94 2.914,43 

39 Вађење ст. са кор. пречника 40-50 цм 24/е kom 5.298,98 529,89 5.828,87 

40 Вађење ст. са кор. пречника преко 50 цм 24/ф kom 6.367,93 636,79 7.004,72 

41 Припрема цветних површина 31 m
2
 127,36 12,73 140,09 

42 Постављање коља и вез. на два места 32 kom 176,86 17,68 194,54 

43 Накопавање посејаног семена 33/а m
2
 21,49 2,14 23,63 

44 Плевљење ружа 34/а m
2
 63,68 6,36 70,04 

45 Прашење ружа 34/б m
2
 63,68 6,36 70,04 

46 Прашење сез.цвећа (15 дана од сад) 35/а m
2
 35,02 3,50 38,52 

47 Прашење сезонског цвећа 35/б m
2
 42,19 4,21 46,40 

48 Прашење живице 39/б m
1
 45,37 4,53 49,90 

49 Окоп. садница са чанк. преч. до 100 цм 40 kom 58,10 5,81 63,91 

50 Ваљање посејаног семена 41 kom 2,87 0,28 3,15 

51 Окоп. садница (шибља) са чанк.до 60 цм 43 kom 19,90 1,99 21,89 

52 Прашење украсног шибља 44 kom 63,68 6,36 70,04 

53 Садња сад. четинара -бусен пр.до 30 цм          45/а kom 353,78 35,37 389,15 

54 Садња сад. четинара-бусен пр.30-50 цм 45/б kom 471,41 47,14 518,55 

55 Садња садница лишћара 46 kom 353,78 35,37 389,15 

56 Садња садница лишћ. у руп. дим 60x60 47 kom 283,02 28,30 311,32 

57 Садња украсног шибља 48 kom 141,51 14,15 155,66 

58 Садња калем ружа 49 kom 70,76 7,07 77,83 

59 Сетва семена 50 m
2
 2,39 0,23 2,62 

60 Машинско шишање живице -преко 80 цм 52/а m 64,56 6,45 71,01 

61 Машинско шишање живице 52/б m 31,82 3,18 35,00 

62 Орезивање дрвореда ручно-од 3 г.стар.              53/а kom 707,55 70,75 778,30 

63 Орезивање дрвореда руч.-до 3 г.старос.             53/б kom 471,41 47,14 518,55 

64 Орезивање ружа 54 kom 28,30 2,83 31,13 

65 Кошење траве- парковских површина 55/а m
2
 3,51 0,35 3,86 

66 Кошење траве- око шибља 55/б m
2
 6,89 0,68 7,57 

67 Кошење траве- на скверовима 55/ц m
2
 4,15 0,41 4,56 

68 Кошење траве- уличних травњака 55/д m
2
 5,20 0,52 5,72 

69 Фино планирање терена- за зас.травњ. 56/а m
2
 35,38 3,53 38,91 

70 Фино планирање терена- за цв.површ. 56/б m
2
 44,23 4,42 48,65 

71 Садња расаде -летње / јесење 57 kom 7,08 0,70 7,78 

72 Фрезирање 58 m
2
 7,03 0,70 7,73 

73 Садња трајница-перена 59 kom 14,15 1,41 15,56 

74 Орезивање украс.шибља- младог 60/а kom 59,26 5,92 65,18 

75 Орезивање украс.шибља- старог 60/б kom 117,64 11,76 29,40 

76 Подмлађивање  украс.шибља 60/ц kom 176,89 17,68 194,57 

77 Рад платформе  h 3.446,31 344,63 3.790,94 

78 Рад моторне тестере-прунера  h 1.153,21 115,32 1.268,53 

79 Рад моторне косе - тримера  h 1.130,37 113,03 1.243,40 

80 Рад сецкалице-дробилице  h 710,07 71,00 781,07 

81 Рад трактора  h 1.607,69 160,76 1.768,45 

82 
Рад мањег отвореног возила до 3,5 t 
носивости 

 h 
2.149,72 214,97 2.364,69 

83 
Рад већег отвореног возила преко 3,5 t 
носивости 

 h 
3.277,00 327,70 3.604,70 

84 Рад цистерне са два радника  h 5.400,55 540,05 5.940,60 

85 Рад цист. са два радника (III смена)  h 5.623,49 562,34 6.185,83 

86 Поливање заливним системом  m
2
 1,59 0,15 1,74 

87 Хемијско третирање  m
2
 2,39 0,23 2,62 

88 Рад специјалног возила  h 4.651,86 465,18 5.117,04 

89 Рад ровокопача ЈЦБ  h 5.197,29 519,72 5.717,01 
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90 Рад утоваривача  h 5.320,22 532,02 5.852,24 

91 Рад дувача  h 1.123,69 112,36 1.236,05 

92 Рад усисивача  h 1.325,96 132,59 1.458,55 

93 Рад моторне пумпе  h 595,41 59,54 654,95 

94 Рад фрезе  h 1.325,96 132,59 1.458,55 

95 Рад чистилице  h 2.744,66 274,46 3.019,12 

96 Рад чистилице мање  h 1.490,94 149,09 1.640,03 

97 Рад самоходне тракторске косачице  h 1.607,69 160,76 1.768,45 

98 Рад тарупа  h 1.607,69 160,76 ..1.768,45 

99 Рад машине за чишћење снега  h 1.490,94 149,09 1.640,03 

100 Рад КВ радника КВ h 884,44 88,44 972,88 

101 Помоћни радник на платформи КВ h 884,44 88,44 972,88 

102 Помоћни радник на поливању ПК h 795,99 79,59 875,58 

103 Рад ПК радника ПК h 795,99 79,59 875,58 

104 Чистач парка-зелених површина НК h 662,37 66,23 728,60 

105 Чистач парка-РДП-вер. Праз.   НК h 957,18 95,71 1.052,89 

106 
Рад радника на утовару мањег отвореног 
возила до 3,5 t носивости 

НК 
h 

662,37 66,23 728,60 

107 
Рад радника на утовару мањег отвореног 
возила преко 3,5 t носивости 

НК 
h 662,37 

66,23 728,60 

108 Рад радника на утов. спец.воз. НК h 662,37 66,23 728,60 

109 Рад радника на утовару  тракт. НК h 662,37 66,23 728,60 

110 Рад НК радника НК h 662,37 66,23 728,60 

111 Рад резистографа  ком 3980,95 398,10 4.379,05 

 
НАПОМЕНА: На све цене обрачунава се порез на додату вредност по посебној стопи од 10% у 

складу са Законом о порезу на додату вредност. 
 
 
Ова одлука ступа на снагу по добијању сагласности Градског већа Града Ниша на ову одлуку. 
Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о ценама услуга уређења и одржавања 

јавних зелених површина, број 31730/НО/225-2в од 10.11.2021. године. 
 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 
 

 

У односу на претходну Одлуку о ценама услуга уређења и одржавања јавних зелених површина 

број 31730/НО/225-2в од 10.11.2021. године, овом одлуком, ради јаснијег тумачења цена на позицијама 

које се понављају у различитим категоријама земљишта, различитим слојевима, различитим величинама 

бусена итд. додате су „шифре“. Такође овом одлуком  промењени су врста и опис услуге, и то под 

следећим редним бројевима: 

 

- 1 - “Ручни откоп земље “              - “Ручни откоп земље до дуб.40 цм  II кат.“ - шифра  1/а 

- 2 - “Ручни откоп земље до дуб.40 цм III “ - „Ручни откоп земље до дуб.40 цм III кат.“  - шифра 1/б   

- 3 -  “Ручни откоп земље до дуб.40 цм IV” - „Ручни откоп земље до дуб.40 цм IV кат.“ - шифра 1/ц   

- 4 - “Разастир. дов.земље  10-20 цм”        - “Разастир. дов.земље   у слоју10-20 цм”- шифра 5/а   

- 5 - “ Разастир. дов.земље  20-30 цм        - “ Разастир. дов.земље у слоју 20-30 цм”- шифра 5/б   

- 6 - “Грубо планир. терена“ -                      - „Грубо планир. терена са прек.мотиком“- шифра 6 

- 7 - „Копање рупа за садњу 30x30             - „Копање рупа за садњу  30x 30 цм   I кат.“ - шифра 7/а 

- 8 - „Копање рупа за садњу 30x30“            - „Копање рупа за садњу  30x 30 цм  II кат. - шифра 7/б 

- 9 - „Копање рупа за садњу 30x30“            - „Копање рупа за садњу  40x 40 цм   I кат. - шифра 8/а 

-10- „Копање рупа за садњу 30x30“            - „Копање рупа за садњу  40x 40 цм  II кат. - шифра 8/б 

- 11-“Копање рупа за садњу 50x50“            - „Копање рупа за садњу  50x 50 цм   I кат. - шифра 9/а 

- 12-“Копање рупа за садњу 50x50“            - „Копање рупа за садњу  50x 50 цм II кат. - шифра 9/б 

- 13-„Копање рупа за садњу 50x50“            - „Копање рупа за садњу  50x 50 цм III кат. - шифра 9/ц 

- 14-“Копање рупа за садњу 60x60“            - „Копање рупа за садњу  60x 60 цм II кат.“- шифра 10/а 
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- 15-“Копање рупа за садњу 60x60“            - „Копање рупа за садњу  60x 60 цм III кат.“-шифра 10/б 

- 16-“Копање рупа за садњу 60x60“            - “Копање рупа за садњу  60x 60 цм IV кат.“-шифра 10/ц 

- 17-“Копање рупа за садњу 80x80“            - “Копање рупа за садњу  80x 80 цм  II кат.“-шифра 11/а 

- 18-“Копање рупа за садњу 80x80“            - “Копање рупа за садњу  80x 80 цм III кат.“-шифра 11/б 

- 19-“Копање рупа за садњу 80x80“            - “Копање рупа за садњу  80x 80 цм IV кат.“-шифра 11/ц 

- 20-“Копање рупа за садњу 100x100“        - „Копање рупа за садњу  80x100 цм  II кат.“-шифра 12/а 

- 21-„Копање рупа за садњу 100x100“        - „Копање рупа за садњу  80x100 цм III кат.“-шифра 12/б 

- 22-“Копање рупа за садњу 100x100“        - „Копање рупа за садњу  80x100 цм IV кат.“-шифра 12/ц 

- 23-“Копање рупа за садњу 100x100“        - „Копање рупа за садњу 100x100 цм II кат.“-шифра 12/д 

- 24-„Копање рупа за садњу 100x100“        -“Копање рупа за садњу 100x100 цм III кат.“-шифра 12/е 

- 25-“Риљање за травњак“                           - „Риљање за цветне површине“ - шифра 13/а 

- 26-“Риљање за травњак“                           - „Риљање за травњак са лакшом структ.“ - шифра 13/б 

- 27-“Риљање око шибља“                           - „Риљање за травњак са тежом структ.“ - шифра 13/ц   

- 33-“Сеча стабала са крес. грана“              - „Сеча стабала са крес. грана - меко дрво“ - шифра 23/а 

- 34-“Сеча стабала са крес. Грана“              - „Сеча стабала са крес. грана -тврдо дрво“- шифра 23/б 

- 35-“Вађење стабла са кор. преч. 10Цм“    - „Вађење стабла са кор. преч. до 10цм“ - шифра 24/а 

- 51-“Окоп. садница са чанк. до 60 цм“        - „Окоп. садница (шибља) са чанк.до 60цм“-шифра 43 

- 52-“Плевљење и прашење укр. Шибља“   - „Прашење украсног шибља“ - шифра 44 

- 53-“Садња сад. четинара“                          - „Садња сад. четинара- бусен пр.до 30 цм“- шифра 45/а 

- 54-“Садња сад. Четинара“                         - „Садња сад. четинара-бусен пр.30-50 цм“ - шифра 45/б 

- 55-„Садња садница“                                   -“Садња садница лишћара“ - шифра 46 

- 56-„Садња садница“                                   -“Садња садница лишћ. у руп. дим 60x60“ - шифра 47 

- 60-“Машинско шишање живице“               - „Машинско шишање живице -преко 80цм“ -шифра 52/а 

- 62-“Орезивање дрвореда“                          - „Орезивање дрвореда ручно-од 3 г.стар.“ -шифра 53/а 

- 63-“Орезивање дрвореда“                          - „Орезивање дрвореда руч.-до 3 г.старос.“-шифра 53/б 

- 65-„Кошење траве“                                      - „Кошење траве- парковских површина“ - шифра 55/а 

- 66-“Кошење траве“                                      - “Кошење траве- око шибља“ - шифра 55/б 

- 67-“Кошење траве“                                      - „Кошење траве- на скверовима“ - шифра 55/ц 

- 68-“Кошење траве“                                     - „Кошење траве- уличних травњака“ - шифра 55/д 

- 69-“Фино планирање терена“                    - „Фино планирање терена- за зас.травњ.- шифра 56/а 

- 70-“Фино планирање терена“                    - „Фино планирање терена- за цв.површ.“- шифра 56/б 

- 71-“Садња расаде“                                     - „Садња расаде -летње / јесење“ - шифра 57 

- 78- „рад моторне тестере“                          - „рад моторне тестере-прунера“ 

- 79- „рад леђне“                                            - „рад моторне косе-тримера“ 

- 82- „рад ТАМ-а”                                            - „рад мањег отвореног возила до 3,5 t носивости“ 

- 83- „рад ФАП-а“                                            - „рад већег отвореног возила преко 3,5 t носивости“ 

- 91- „рад дувача лишћа”                               - „рад дувача“ 

- 92- „рад усисивача лишћа”                         - „рад усисивача“ 

- 97- „рад куботе“                                           - „рад самоходне тракторске косачице“ 

- 104 -„чистач парка“                                      - „чистач парка-зелених површина“ 

- 106 -„рад радника на утовару ТАМ-а”        - „рад радника на утовару мањег отвореног возила     

           до  3,5 t носивости“ 

- 107- „рад радника на утовару ФАП-а“        - „рад радника на утовару већег отвореног возила 

                                                          преко 3,5 t носивости“. 

 

У односу на претходну Одлуку о ценама услуга уређења и одржавања јавних зелених површина 

број 31730/НО/225-2в  од 10.11.2021. године, овом одлуком, обухваћенa je ценa новe услугe:   

1. 111, „рад резистографа“ 

 

Овом одлуком не врши се повећање цена, већ се мења врста и опис услуге на одговарајућим 
позицијама и додајe новa позицијa и шифре. 
 



  

 
 
 
 
 
10. април 2024. године                             СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НИША                              Број 33  Страна 23 
 

 
 

 

Чланом 28. Закона о комуналним делатностима („Сл. гласник РС“, бр. 88/2011, 104/2016 и 95/2018), 
предвиђено је да „ Одлуку о промени цена комуналних услуга на територији Града Ниша доноси вршилац 
комуналне делатности уз сагласност органа јединице локалне самоуправе“. 
 
 
 

 
Број: 11823/НО/293-3 
У Нишу, 28.03.2024. године 

 
 

НАДЗОРНИ ОДБОР ЈКП „МЕДИАНА“ НИШ 
 
 
 

ПРЕДСЕДНИК 
дипл. правник Живота Стојановић, с.р. 
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